
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 O Διευθυντής του Γυμνασίου Παραδεισίου έχοντας υπόψη:  

Την Υ.Α.     20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ Β’ Αρ. Φ. 456/13-02-2020) 

προκηρύσσει 

 

Εκδήλωση ενδιαφέροντος προς τα ταξιδιωτικά γραφεία για την 5ήμερη εκδρομή (4 

διανυκτερεύσεις) της Γ’ τάξης του Γυμνασίου Παραδεισίου στη Θεσσαλονίκη -στο πλαίσιο 

υλοποίησης Προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων- σε ημερομηνίες που θα 
προκύψουν στο 10ήμερο του Μαρτίου, ήτοι από 1 έως 10 Μαρτίου 2025 (με βάσει τις 

πιο συμφέρουσες οικονομικά  τιμές), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα: 

 

ΡΟΔΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 

Ημέρα 

αναχώρησης 

1η ημέρα   

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Ρόδου το πρωί (η μετακίνηση αυτή προς 

το αεροδρόμιο της Ρόδου θα γίνει με ευθύνη των συνοδών/μαθητών), 

αναχώρηση αεροπορικώς για Θεσσαλονίκη (κατά προτίμηση με απευθείας 

πτήση)  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

2η ημέρα  Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Ημερήσια εκδρομή στη Βεργίνα-Βασιλικοί Τάφοι-Βέροια-Έδεσσα-Λουτρά 

Πόζαρ.  

 

3η ημέρα   Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Επίσκεψη σε κεντρικά μνημεία της Θεσσαλονίκης: Λευκός Πύργος, 

Ροτόντα, Καμάρα, Άγιος Δημήτριος. 

4η ημέρα   Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Εβραϊκό μουσείο, αρχαιολογικό μουσείο, μουσείο ψευδαισθήσεων,  

Επταπύργιο, Π λ α ν η τ ά ρ ι ο  -  Νόησις,  

5η ημέρα  Πρωινό στο ξενοδοχείο 

Εμπορικό κέντρο Cosmos.  

Αναχώρηση για Ρόδο 

 

 

Παραδείσι,  14/01/25 

Αρ. Πρωτ:   2 

Παραδείσι – Ρόδος 85106  
    22410 -  82049  
fax   22410 -  82049  

       

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ ΡΟΔΟΥ  



 

 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: 30 - 35 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 

 

Οι ημερομηνίες δύναται να αλλάξουν κατά 2-3 ημέρες αν εξασφαλισθεί 

οικονομικότερη προσφορά 
 
Στις ημέρες της εκδρομής πρέπει να περιλαμβάνεται σαββατοκύριακο 

 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: 

 

1. Από Ρόδο προς Θεσσαλονίκη και αντίστροφα, πτήσεις με αεροπλάνο. 

2. Τουριστικό λεωφορείο κατάλληλης δυναμικότητας με όλες τις προδιαγραφές (ΚΤΕΟ 

δελτίο καταλληλότητας ζώνες ασφαλείας κλπ.) για μεταφορά των μαθητών/τριών από 

το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης στην πόλη της Θεσσαλονίκης και αντιστρόφως 

καθώς και για όλες τις οδικές μετακινήσεις που προβλέπονται από το πρόγραμμα. 

ΚΑΤΑΛΥΜΑ: Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με πρωινό  στην πόλη της Θεσσαλονίκης, σε 

δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια (χωρίς ράντσο) για τους μαθητές/τριες και 

μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές/τριες. Στην τιμή θα περιλαμβάνεται πρωινό σε 

μπουφέ. Εναλλακτικά μπορεί να δοθεί τιμή και για ημιδιατροφή. 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: μετακινήσεις με το τουριστικό λεωφορείο στους χώρους των 

ξεναγήσεων ημερήσιων εκδρομών και εξόδων. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης 

διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθένειας. Ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Τελική συνολική τιμή εκδρομής και επιβάρυνση ανά μαθητή (να συμπεριλαμβάνεται 

και ο Φ.Π.Α.). 

 

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης 

του Γυμνασίου Παραδεισίου (Λεωφόρος Δημοκρατίας 104, 85106 ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ 
ΡΟΔΟΥ), το αργότερο μέχρι και τη Δευτέρα  20/01/2025 ώρα 12:30 με 

επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά με έναν από τους ακόλουθους 

τρόπους: 

 

1. Αυτοπροσώπως σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Προσφορά για την 

πολυήμερη εκδρομή της Γ τάξης του Γυμνασίου Παραδεισίου». 

2. Ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Προσφορά για 

πολυήμερη εκδρομή της Γ’ τάξης του Γυμνασίου Παραδεισίου». 

3. Με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε κλειδωμένο επισυναπτόμενο αρχείο με θέμα 

μηνύματος «Προσφορά για πολυήμερη εκδρομή της Γ’ τάξης του Γυμνασίου 

Παραδεισίου». 

 

4. Με κάθε προσφορά πρέπεΙ απαραΙτήτως να κατατίθεταΙ καΙ υπεύθυνη δήλωση, 

ότΙ το ταξΙδΙωτΙκό γραφείο δΙαθέτεΙ εΙδΙκό σήμα λεΙτουργίας το οποίο βρίσκεταΙ σε 

Ισχύ. 

5. Η αξιολόγηση των προσφορών και επιλογή της πλέον συμφέρουσας θα γίνει 

από επιτροπή που θα συσταθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία τη Δευτέρα 

20/01/2025 ώρα 12.45. 

 

 

 

 



 

Σημαντικές επισημάνσεις 

● Το πρακτορείο πρέπει να λειτουργεί νόμιμα και να κατέχει ειδικό σήμα του 
ΕΟΤ που να του επιτρέπει τη διοργάνωση σχολικών εκδρομών. Πριν την 
υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να προσκομιστεί φωτοαντίγραφο του 
σήματος. Σημειώνουμε ότι για όλα τα έγγραφα που ζητάμε θα γίνει 
επικοινωνία και έλεγχος σε συνεργασία με την ΗΑΤΤΑ. 

● Ζητείται επίσης υποχρεωτικά Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία και επιπλέον πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, που 
καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή 
συνοδού. 

● Το παραπάνω πρόγραμμα θα μπορούσε να μεταβληθεί (πχ. να υπάρξουν 
άλλες εναλλακτικές δραστηριότητες ή μεταβολή προγράμματος και 
εναλλαγή ημερών δηλ. να γίνει το πρόγραμμα της μιας μέρας μια άλλη και 
αντίστροφα, μόνο με τη σύμφωνη γνώμη της επιτροπής της εκδρομής ή των 
συνοδών της εκδρομής (εφόσον γίνει κατά τη διάρκεια της εκδρομής). 

● Θα πρέπει να υπάρχουν λεωφορεία στη διάθεση των μαθητών/τριών και 
συνοδών για τις προγραμματισμένες διαδρομές, όπως περιγράφονται στο 
πρόγραμμα (μεταφορά από και προς το ξενοδοχείο, μετακινήσεις από και 
προς τις δραστηριότητες). Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις 
προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να υπάρχει 
στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα (ενδεικτικά άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, για 
την Ελλάδα πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, κλπ.). Τα λεωφορεία να είναι 
διαθέσιμα και για τη μεταφορά των μαθητών/τριών κατά τις βραδινές 
εξόδους, σύμφωνα με τη νομοθεσία. Θα γίνει έλεγχος από την Τροχαία για 
την καταλληλότητα του λεωφορείου. 

● Προτείνεται να καταβληθεί το τελικό ποσό σε 3 δόσεις, μία πρώτη δόση με 
την υπογραφή της σύμβασης, μια δεύτερη δόση μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου 
και η τρίτη και τελευταία δόση πριν την έναρξη της εκδρομής. 

● Θα παρακρατηθεί το 10% του συνολικού κόστους, το οποίο θα εξοφληθεί 
με την ολοκλήρωση της εκδρομής 

● Σε περίπτωση που ο μειοδότης δεν έχει εκπληρώσει στο ακέραιο το 
περιεχόμενο της προσφοράς του, επιφυλασσόμαστε για τα νόμιμα 
δικαιώματά μας. 

 

 

 

Ο Διευθυντής 

 

 

    Νικόλαος Τσατταλιός 
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